

Семинар работников сельских библиотек и филиалов, на котором были подведены итоги работы за 2017 год, прошел 9 февраля в Андреапольской центральной районной библиотеке.

Начался он с приятных моментов — поздравлений юбиляров Н.В. Поляковой (Спиридовская библиотека) и З.И. Дмитриевой (Мякишевская). Коллег поздравила председатель Андреапольской профсоюзной организации отдела культуры В. Петренко-Иванова. Благодарственное письмо она вручила Наталье Владимировне, отметив, что Полякова является членом профсоюза с 1980 года.

Затем Виктория рассказала собравшимся о посещении Российской детской государственной библиотеки в Москве, где ей посчастливилось побывать в период учебы на курсах повышения квалификации. Свой рассказ она сопровождала

Отработали достойно

показом фотографий. Многоэтажное здание с широкими светлыми коридорами, множеством зелени и уютными живыми уголками. Для удобства читателей созданы различные зоны отдыха, где можно уединиться и почтить книгу. В библиотеке открыто множество учебных классов и кабинетов для художественного, музыкального, театрального, архитектурного, компьютерного творчества, для изготовления поделок из различных материалов. Словом, все желающие могут найти себе занятие по душе. В библиотеке постоянно проводятся выставки, посвященные различным произведениям писателей, которые готовят дизайнеры, практически в каждом уголке огромной библиотеки можно встретить героев или сюжеты из произведений выставки.

Виктория также представила презентацию «Галопом по Европам», в которой поделилась впечатлениями о своем зимнем путешествии в новогодние праздники в Финляндию, Эстонию и Латвию.

Продолжила семинар заместитель директора ЦБС по методической работе О.В. Венкова. Она поздравила заведующую Бологовской библиотекой Л.В. Алексееву с победой в областном смотре-конкурсе сельских библиотекарей «Пространство для читателей». Ольга Витальевна напомнила о важных мероприятиях минувшего года, в которых принимали участие сельские библиотеки и филиалы: 5-я сетевая межбиблиотечная экологическая акция «Экосумка вместо пакета» и районная патриотическая акция «Вальс Победы».

(Окончание на 2-й стр.).

(Окончание. Начало на
1-й стр.).

Она озвучила отчет-анкету показателей работы сельских библиотек и филиалов, подробно остановилась на направлениях работы. А их достаточно много, более десяти. Это и гражданско-патриотическое воспитание, экологическое и правовое просвещение, духовно нравственное направление, и популяризация здорового образа жизни, формирование культуры семейных отношений, профориентация и популяризация личности, содействие и формирование межнационального общения, толерантности и противодействие экстремизму. По всем этим направлениям библиотеки работали в течение 2017 года. Проводились различные тематические выставки, встречи и беседы с читателями, было создано более 10 клубов и объединений по интересам и т.д.

Как отметила Ольга Витальевна, в помощь библиотекам пришли современные технологии. Использование компьютерных программ — это большой шаг для создания библиографических и информационных изданий библиотек. Радует, что теперь у городского, Хотилицкого, Костюшинского и Болотовского филиалов есть свои страницы в социальных сетях, где они освещают свою

ОТРАБОТАЛИ ДОСТОЙНО



деятельность, публикуют приглашения на мероприятия. В заключение она поблагодарила всех участников семинара, отметив, что год отработали достойно.

Директор централизованной библиотечной системы Н.В. Белякова озвучила вопросы по фонду оплаты труда и напомнила, что все желающие для повышения или подтверждения категории могут пройти в этом году аттестацию. Подводя итоги семинара, она также отметила, что 2017 год все библиотеки отработали хорошо. Пожелала всем здоровья и успехов в нынешнем году.

Оригинальный творческий подарок в виде театрализованного представления «Заседание суда» сотрудники районной библиотеки

подготовили своим коллегам Н. Поляковой и З. Дмитриевой. Выслушав стороны обвинения, защиты и свидетелей, суд вынес приговор: отпустить на заслуженный отдых данных обвиняемых с назначением им пенсии при условии, что они пожизненно останутся постоянными читателями библиотеки (в связи с тем, что Зоя Ивановна не смогла присутствовать на семинаре, приговор ей был вынесен заочно).

Наталья Викторовна обратила внимание коллег, что трудовой стаж в библиотечной системе у Зои Ивановны около 30 лет, а у Натальи Владимировны — выше 35 лет, а в трудовой книжке всего одна запись о приеме на работу заведующей Спиринской библио-

текой. Директор ЦБС от души поблагодарила их за работу, при этом искренне сожалея, что уходят такие надежные, грамотные, трудолюбивые работники.

Заведующий отделом по делам культуры и молодежи Е.А. Седунов от имени Главы Андреапольского района и от себя лично поздравил юбиляров и вручил им почётные грамоты за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, достойный вклад в развитие библиотечного дела.

Н.В. Полякова, в свою очередь, поблагодарила за творческое сотрудничество, внимание со стороны руководства и коллег, поздравления и подарки.

П. ВЛАДИМИРОВА.
Фото автора.